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Are European companies ready for digital tfransformation?

44% Y 36% ™

are not aware of content have already digitised half consider automation
management solutions. of their documentation. a strategic priority.

Digital transformation in Europe

The Netherlands

33.2% automation
31.2% digitalisation

L

Germany

111% automation

10.7% digitalisation

United Kingdom

> 14.8% automation
z ~ 18.4% digitalisation

France

15.6% automation
16.4% digitalisation

Spain

22.8% automation
16.4% digitalisation

Italy
I 20.0% automation

20.0% digitalisation

Turkey

C*‘ 17.5% automation A e
171% digitalisation et

These rates show how many companies have automated or digitalised almost all of their processes and documentation.

What's next?

17% 3
confess fo having very little
to no document mobility.

H I Half of medium fo large

businesses plan to invest

16% O\ in content management

9 out of 10 businesses state that technology in the

admit to an inability to

they would consider automating next year. That's four

locate content and data.
more processes over the times higher than the rate

next 12 months. _ for small companies.

Business size matters

What's the rate of automation?

Big Companies Freelancers

O
1

72% 41%

Automate the majority of their tasks
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